

Product of the Wonth

www.ashgrovepkg.com

Issue #53 • May 2014

Ash Grove® White Portland Cement





Ash Grove® White Portland Cement is a premium, high quality Portland cement specially formulated and manufactured for a wide variety of white concrete construction and decorative applications.

Ash Grove® White Portland Cement can be used for all types of architectural or structural concrete construction where a whiter or brighter color is needed for aesthetic reasons. Ash Grove® White Portland Cement may be mixed with aggregates to form a beautiful white cement mix for projects where white concrete or mortar is desired.

Ideal for use in art, architectural and decorative precast concrete, plaster, stucco, flooring, swimming pools and grouts. Ash Grove® White Portland Cement is manufactured to conform to all current requirements of ASTM C-150. Ash Grove® White Portland Cement is available in 92.6 lb. bags.



Skills USA 2014

Skills USA was held in Omaha this year at the Century Link Center.

Thank you to all those who helped work and judge this year's event.

Features, Benefits & Procedures

Ash Grove® White Portland Cement is designed for combining with sand, gravel and water to produce concrete, mortar and stucco mixes.

Make sure the adequate amount of water is added to the dry mixture to achieve desired workability and consistency.

Avoid a 'soupy' mix; too much water will weaken the concrete, mortar or stucco mix.

The mixture should be mixed for 3 to 5 minutes after all materials are in the mixer. Use of a machine mixer is recommended to ensure all ingredients are thoroughly combined.

Adhering to recommended amounts of Ash Grove® White Portland Cement, sand, gravel and/or lime is very important to ensure superior physical properties.

Please refer to the specification sheet at ashgrovepkg.com



Product of the Month for June:

Ash Grove® Blacktop Patch

Special Points of Interest:

ACI Golf Outing, May 2nd Woodland Hills, Eagle, NE Memorial Day May 26th